身残志不残 农村大哥"触网"做微商

生活有奔头 忙也很快乐



王新亚用手机向记者展示他的商品库。

□文/图 本报记者 王海防 见习记者 陈金旭

"你看看,这是我的商品库,里面有时装、鞋帽、家居用品等几千种产品。"7月14日,舞阳县保和乡棉李村村民王新亚向记者展示说。交谈时,王新亚脸上露出了乐观的笑容。

打工意外受伤 坚持面对生活

走进舞阳县保和乡棉李村村民王新亚的家中,虽然条件十分简陋,但是家里的物品都摆放得干净整齐。今年49岁的王新亚和父母亲生活在一起。两位老人都上了年纪,干不了农活了,便把家里的5亩地租给别人种地。全家就靠着微薄的低保和父亲捡拾瓶子换些钱。王新亚的两个妹妹都在外地打工,母亲还要负责接送外孙女上学放学。

2002年,王新亚出外打工时意外被砸伤,导致高位截瘫。15年来,王新亚时常沉浸在伤痛中,难以自拔。但是为了父母,他还是坚持让自己积极面

对生活。

王新亚十分体谅父母的不易,因此 虽然行动不便,他坚持每天做饭。"多 年来我都养成习惯了,能做的事儿尽量 自己做。"此外,王新亚还一直在寻找 适合自己的创业机会。

短短十几天 接了三十多单

随着互联网的发展,微商逐渐成为 许多人创业的选择。棉李村驻村第一书 记孙峰在走村串户调查时了解到王新亚 的情况后,便经常鼓励他,并根据王新 亚脑子活、善经营的特点,找来一些关 于互联网知识的书籍帮他做微商。

王新亚一开始有些担心,怕自己做不好。孙峰就找来技术人员到王新亚家中,手把手地教他。当他了解到做微商只需要用手机操作、简单易行后,他打起精神,开始了微商的经营。

虽然刚刚做微商不到一个月,但是 王新亚已经接了30多单。采访当中, 他用手机向记者展示了他的商品库,里 面有时装、鞋帽、家居用品等几千种产 品,种类十分丰富。王新亚不需要进货,只需要下订单,货物就能直接被送达顾客家中。由于很多人习惯在晚上下单,王新亚经常忙到凌晨1点多。有时别人已经休息了,他还在忙着理单。但忙碌的微商生活使他感到充实,生活也了奔头。

主动推销产品 悉心维护客户

"我的第一单是一位顾客购买的玫瑰花茶。虽然只有十几块钱,但是顾客的反馈特别好,接着又有人下单买了洗脚盆。这个将近600元的订单给了我信心,让我觉得我有能力做好微商。"王新亚说,每次顾客下单他都会发个红包表达自己的心意。

为了推广自己的产品,王新亚建了一个微信群,里面已经有了近百个好友。他每天早上起来,都会在群里问候大家,和大家聊天,认真地维护着自己的朋友圈。正是这样悉心维护客户关系,使得他能持续接到订单。

"一开始我就跟他们随便聊天,对每个人都十分礼貌、理解和包容,慢慢地就和顾客都熟悉了,变成了无话不谈的朋友。经营微商,如果说有啥方法,那就是以诚相待吧。"

孙峰看到王新亚已经能熟练经营微商,并且小有成效,决定为他捐助一台台式电脑,帮助他的微商事业发展得更好。如今,王新亚见到人都主动跟别人介绍自己的产品。"我的朋友圈比较小,希望能通过和我的客户成为朋友,让他们多介绍朋友给我。"王新亚对记者说道,他的言语中充满着对自己微商事业的憧憬。



海峡两岸纪念陈星聚诞辰200周年研讨会结束

我市将申报陈星聚纪念馆为海峡两岸交流基地

□本报记者 郝河庆

7月14日至16日,由河南省社会科学院与市台办联合主办、临颍县政协承办的"海峡两岸纪念陈星聚诞辰200周年研讨会"在临颍县举行。7月18日,记者从市台办获悉,借着此次研讨会的东风,我市还将向国台办申报陈星聚纪念馆为海峡两岸交流基地,努力推动漯台两地交流上新台阶。

市台办有关负责人告诉记者,本次研讨会结束后,我市将组织好《台北知府陈星聚》30集电视连续剧的剧本研讨工作,并筹备拍摄工作,展现漯台两地深厚的历史渊源。此外,我市还将组织完成《台北知府陈星聚》小说一部,该书约50万字,今年底完稿,并做好出版发行工作,协助出版《台北知府陈星聚传奇》小说。

"下一步,我市还将向国台办申报

陈星聚纪念馆为海峡两岸交流基地,努力推动漯台两地交流上新台阶。"据市台办有关负责人表示,在随后的工作中,我市将与有关方面联合定期举办陈星聚理论研讨会,进一步提高陈星聚在全国的知名度,扩大在海峡两岸的影响力。在此基础上,我市还将进一步拓展交流渠道,积极加强与台湾新闻、影视及各界、各领域人士的联谊交流,邀请更多的台湾媒体客人来漯参观,并在交流规模、层次上进一步提升,使漯台两地交流更加紧密,从而增进两岸民族认同。

7月18日,中国剧协会员、著名剧作家余飞向记者表示,陈星聚这个特有的历史人物,为漯河与台湾交流搭建了最好的桥梁和平台。大力宣传推介陈星聚,对加强漯台两地文化交流和人员往来,推动两岸关系发展,有着深远的历史意义!

■相关链接

陈星聚,临颍县台陈镇陈村人, 1817年生,1864年~1872年历任福建省 顺昌、建安、闽县、仙游、古田5个县 知县,1873年~1878年任台湾漉港、淡 水同知。

1875年清政府正式设立台北府。 1878年10月,陈星聚任台北知府并正式开府办公。他任知府期间,规划修建了台北城,他重农扶工兴商,办学堂兴教育,修水利治水患,缉匪捕盗保民安,废苛税减民负,深受民众拥戴。

1884年,中法战争爆发,法军兵分二路进犯淡水和台北,陈星聚带领台北人民英勇抗击法国侵略军,取得台北保卫战的胜利。1885年,中法战争和议后不久,陈星聚因劳累过度,于知府任内去世,终年69岁。

"爱心主持人"王予

10年来开展 公益活动200多次



□文/图 本报记者 朱 红

"帮助别人,快乐自己!"这是王予成立的爱心团队的助人口号,更是王予的心声。

王予是漯河市广播电视台城市广播《今夜情怀》节目主持人,通过电波,她与听众进行心灵沟通;通过电波,她带动更多的人帮助弱势群体。王予说,《今夜情怀》节目除了给人们提供心灵栖息的家园,还要引导大家追求真、善、美,让我们的社会更和谐温馨、更有人情味。在节目中,她总是接到一些求助电话、信息和信件。为帮助他们,2008年她依托《今夜情怀》听众成立了《今夜情怀》爱心团队。

王予带领团队爱心助残、爱心助 医、爱心助学、爱心助困,关注留守儿 童,关注孤残人士,关注社会弱势群 体。每年爱心团队都会开展电波助残活 动、"向日葵"六一爱心公益活动、金 秋助学活动、春节送温暖活动。

听众张梅因为残疾没有劳动能力,《今夜情怀》节目成了坐在轮椅上张梅的精神支柱。王予就通过节目耐心地开导她,15年如一日帮助、照顾,为张梅张罗婚事结婚生子,张梅的心态越来越好越来越阳光,并主动要求加入爱心团队,成为一名爱心队员。

"予姐,救救我吧,我想要活着!"这是我市一位在读大学的花季少女陈梦楚的求助短信。她因身患白血病而无钱医治,生命危在旦夕! 王予确认情况后,立即邀请梦楚的妈妈和三位爱心队员走进直播室,推出特别节目《我想要活着》,两个多小时的直播节目,电话、短信不断,大家纷纷伸出援助之手,为梦楚募集到7000多元爱心捐款。

因为王予带领团队一直致力于帮助需要帮助的弱势群体,2015年,她被评为漯河市第四届助人为乐道德模范,这个荣誉激励王予在公益的路上继续前行,去帮助更多需要帮助的人。

10 年来,王予和她的爱心团队, 开展爱心公益活动200多次,帮助困难 家庭200百多户,参与人数10万多人, 同时感召企业经营者、学生、公务员等 不断加入团队,捐款捐物折合人民币 70多万元,为文明漯河增添了一抹亮 色。

